新华社评论员:

向着更加壮阔的航程

致敬改革开放40周年

今明天气 💍

今天3℃~16℃,晴到多云 明天6℃~14℃,多云转阴有雨 今天空气质量 轻度污染

2018年12月18日 星期二 农历戊戌年十一月十二

今日28版

新闻热线 15806252009

吴江新闻网 www.wjdaily.com

历史的航程波澜壮 阔,时代的大潮奔腾不息。 1978年,以党的十一 届三中全会为标志, 中国 开启了改革开放的伟大征 程。如同春雷唤醒大地, 我们党带领人民进行的这 场"新的伟大革命",书写 了一个国家繁荣发展的壮 丽史诗,激荡起一个民族 生机勃勃的复兴气象,不 仅深刻改变了中国, 也深 刻影响了世界。 40年来,从"真理标 准大讨论"出发,改革开

放始终是响彻神州大地的 时代呼声。从农村到城 市,从试点到推广,从经 济体制改革到全面深化改 革,改革的精神一脉相 承;从沿海到内陆,从 "打开国门"到"全方位开 放",从加入世贸组织到共 建"一带一路", 开放的步 伐一往无前。今天,这个 希望回答"社会主义中国 向何处去"的执政党,成 功开辟出一条通往现代化 的中国道路; 这个曾经面 临"被开除球籍的危险" 的国家,已经跃升为世界 第二大经济体; 这个近代 以来矢志伟大复兴的民 族,终于实现了从"赶上 时代"到"引领时代"的 伟大跨越。

正因如此, 习近平总 书记深刻指出,改革开放 是"关键抉择""活力之 "重要法宝",是"正 确之路""强国之路""富 民之路"。正因如此, 党的 志为核心的党中央, 以前 所未有的力度推进全面深 化改革,推出1600多项改 革方案,将历史性变革和

成就写在广袤大地,推动中国特色社会主义进入新时代。"没有改 革开放,就没有中国的今天,也就没有中国的明天。"今天,改革 开放依然是当代中国最鲜明的特色, 是我们党在新的历史时期最 鲜明的旗帜;"将改革开放进行到底",依然是亿万中国人民的共 同心声,是实现中华民族伟大复兴的关键一招。

历史给我们最好的东西就是它所激起的热情。今天, 我们回 望这段激情燃烧的岁月,既是为了总结历史经验、把握历史规 律,更是为了增强开拓前进的勇气和力量,在更高起点、更高层 次、更高目标上推进改革开放。40年改革开放,给我们提供了许 多弥足珍贵的启示, 其中最重要的一条就是, 一个国家、一个民 族要振兴, 就必须在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流 中发展。今天, 充分认识伟大成就、深刻把握珍贵启示, 增强 "四个意识",坚定"四个自信",把改革开放的旗帜举得更高更 稳,这不仅是对党和人民艰辛探索和实践的最好庆祝,更是推进 新时代中国特色社会主义伟大事业的强大动力。

(下转02版)

千里送被子 合力助脱贫 盛泽企业印江"送温暖"

本报讯(记者刘森)"太 感谢啦! 我们这里海拔高,前 几天降温,有几户低保户家里 确实很困难,正好需要棉 坝镇天坪村第一书记杨进权接 过爱心棉被满怀感激地说。

当天,来自盛泽的苏州市 蚕丝匠纺织科技有限公司负责 人潘晓丰一行来到该村,为村 里困难群众和学子送来18套 蚕丝被、40余套文具,并认

助了1名贫困学子。

作为盛泽镇溪南村一名村干 部,同时又经营一家蚕丝被生产 企业,潘晓丰了解到盛泽与印江 被。"12月15日,印江县刀 乡镇开展对口帮扶后,主动向盛 泽镇组织人事和社会保障局相关 负责人提出,要向印江困难群众 进行捐赠, 在对口扶贫上出一份 力、奉献一份爱心。在吴江对口 帮扶印江工作组的联系对接下, 潘晓丰筹集了60套蚕丝被、40 余套文具, (下转02版)

本版责编/费永新 排版/孙 莺 校对/沈志强

乘风破浪跑出项目建设"加速度"

服务业重点项目提前完成年度计划

现代服务业兴区

本报讯(记者杨华)28个三星级 康居乡村建设完工,祥运花园二期(安 置公寓房) 主体工程完工, 同里新能源 小镇项目完成年度计划投资额的3.65 倍……记者昨天从区发改委服务业科获

悉,今年1-11月,全区80项服务业 重点建设项目马不停蹄快速推进, 完成 投资258.05亿元,已提前完成年度投

今年,服务业重点建设项目计划投 资251.89亿元,其中,52个结转续建 项目计划投资174.7亿元,28个新开工 项目计划投资77.19亿元。1-11月, 结转续建项目完成投资177.29亿元,

目完成投资80.76亿元,占年度投资计 划的104.63%。

区发改委服务业科有关负责人介 绍,今年的服务业重点建设项目类别与 去年相比差别很大, 共九大类, 不仅分 类进一步细化,而且在传统类别之外, 还出现了大数据、特色小镇等紧贴高质 量发展要求的"新面孔"。

其中,特色小镇推进尤其迅速,1-11月,吴江开发区(同里镇)的新能源 小镇、吴江高新区(盛泽镇)的圆明小镇 一期、太湖新城(松陵镇)的金融小镇-期都已超额完成年度投资计划,特别是新 能源小镇项目,完成投资额已为计划的 3.65倍; 3个项目合计已完成投资6.13亿 元,占年度投资计划的175.27%。其余的 八个类别中, (下转02版)

日前,区纪委、区监委主要领导带队前往七都镇,对该镇党委落实全面从严治党主体责任进行专责监督,主 要就农村违规建房整改开展现场督察,要求该镇继续做好

破解控违拆违难题

农村建房向来是一件大事, 如何规范 建房,关键在党员干部如何"放样"。

"村看村,户看户,群众看干部",七 都镇通过党员干部"放样",努力破解控 违拆违难题。

"农村违规建筑不仅直接影响环境面 貌,而且关系社会公平正义,必须从严管 理。既要从源头上杜绝增量,又要逐步减 少存量。"在七都镇党委落实农村建房主 体责任报告上,这两句话让人印象深刻。

直面问题 立下"军令状"

针对近年来七都镇农村住房建设管理 方面存在的"违规建房"问题,区纪委今 年对该镇开展了农村建房领域的专责监

在收到区纪委的监督意见书后,七都 镇党委认真剖析,强化集体领导与分工, 全面压实责任,确定了农房建设工作目 标:一是确保到2018年底不出现新增农 村违规建房; 二是"一户两宅"的存量违 规房屋消除60%以上等。

"坚持从实际出发,镇党委政府要切 实承担起全镇农村住房建设管理工作的主 体责任。"这是七都镇的承诺。

吴江十件大事评选结果出炉

以问题为导向,以目标为动力,七都 镇牢固树立"怎么方便群众怎么办"的思 想信念,坚守底线、不触红线,出台一揽 子相关政策,规范农村建房施工放样流程 和建房审批流程,完善优化办事程序,明 确了五方面的"严把关口", 即严把审批 关、放样关、过程关、验收关、预控关。 同时向七都村民发放了一封公开信,表达



吴江十件大吏 开放40周 评选结果出炉 >>07

7 同里道思园 行政审批报务创新 报动 "放腔版" 集成改革 10 在根皮获评"时代指模" 传承中华传统美德

①费孝通26访江村 为"志在富民"树根立魂

②318国道建设 引领吴江城乡一体大交通格局形成

③东方丝绸市场建立

促进丝绸纺织业集聚发展 ④从撤县设市到撤市设区

吴江加快融入苏州接轨上海

(5)吴江经济技术开发区成立 吸引外资集聚

⑥ "三资 (制)"工作

奠定吴江经济发展基础 7同里退思园

被列入世界文化遗产名录

⑧行政审批服务创新 推动"放管服"集成改革

⑨东太湖综合治理崛起"苏州湾"

⑩崔根良获评"时代楷模" 传承中华传统美德

率先研发抗流挂涂料解决行业通病

品质至上催化凯伦快速上市

推动高质量发展 吴江 戊人之 在行动

本报讯(记者颜贝贝)在江 苏凯伦建材股份有限公司的产 品展示厅内,两块聚氨酯立面涂

刮效果对比图十分显眼,普通的 聚氨酯涂料流挂得很厉害,像帘 子一样,而凯伦股份生产的抗流 挂聚氨酯涂料,涂在哪里,便 "定"在哪里,没有一滴流下。

"这款抗流挂聚氨酯涂料 是凯伦股份率先研发生产的, 可以避免涂料流挂产生的'上 薄下厚'现象,解决了一个行 业通病。"江苏凯伦建材股份

有限公司常务副总裁张勇说,"你 们看, 凯伦股份生产的涂料是白 色的,一改市面通行的黑色或深 色外观, 这是凯伦股份向消费者 标榜的'看得见的诚实'。"白 色,是凯伦股份产品优质与诚实

2019年画宝宝 现场评选顺利结束

12位年画宝宝 诞生

>>03



社址:吴江区笠泽路150号 邮编:215200 国内统一刊号:CN32-0124 总第7418期 本报服务热线:63498115 广告投放热线:63482888 63490111 征订热线:63488450 63484790